



ZAVRŠETKOM RADOVA U CENTRU GRADA HOLDING PRIVODI KRAJU OPSEŽNE SEZONSKE GRAĐEVINSKE RADOVE

# Svečano otvorenje obnovljene Petrinjske

Obišli smo obnovljenu Petrinjsku prijepodne. Šminkali su se posljednji detalji. Horizontalna signalizacija je ucrtana, tu je i nova biciklistička staza, a uz svako križanje ugrađena je i kasetna za zelenilo

Vanja VESIĆ,  
Sandra SABOVLJEV

**ZAGREB** ▶ Petrinjska ulica koja je od 16. srpnja zbog opsežne obnove bila zatvorena za sav promet, jučer je poslije zaključenja našeg izdanja trebala biti konačno otvorena za prva vozila i pješake. Zagrebački gradonačelnik Milan Bandić svečano otvorenje zakazao je za navečer u 20.30 sati kada su i aktualni temperaturni plusevi nešto niži od dnevnih sati. Naša ekipa obišla je obnovljenu Petrinjsku u prijepodnevnom satima. Radovi su bili u samom finišu. Šminkali su se i posljednji detalji. Horizontalna signalizacija već je bila ucrtana, a novina je da je rub istočnog nogostupa dobio i novu biciklističku stazu. Ulica izgleda daleko urednije i šire nego što je bila a uz svako križanje ugrađena je i kasetna za buduće zelenilo. Osim novog asfaltnog sloja s prometnim oznakama, radovi na tzv. izvanrednom



Petrinjska nekoliko sati prije večernjeg svečanog otvorenja



Istočni nogostup Petrinjske dobio biciklističku stazu

održavanju obuhvatili su i izmjenu plinskih instalacija i vrelovoda na spoju od Ulice kneza Branimira na jugu do Amruševe ulice na sjeveru.

## Rad po vrućinama

Zbog ljetnih radova vozači i pješaci koji su se rado koristili ovom dionicom morali su se koristiti alternativnim obilaznim pravcima – Branimirovom i Draškovićevom s ulazom u Boškovićevu do zapadne strane Zrinjevca te Branimirovom do Trga kralja Tomislava i Grgura Ninskog te nadalje Haulikovom do Svačićevog trga, Trenkovom, Gajevom i Teslinom do teško pristupačne Amruševe. Kolnik prometnice sanirale su Zagrebačke ceste. Zanimljivo je da je predviđeni rok završetka radova bio zakazan za 1. rujna. Kako to biva, gradski oci mogli su se još jednom pohvaliti da su radovi završeni prije roka. Prije svega, zahvaljujući građevinskoj

operativi koja se suočila i s rekordnim ljetnim vrućinama.

Osim navedene ulice, radnici Zagrebačkih cesta ovoga su ljeta imali pune ruke posla na sanaciji i asfaltiranju dijela zagrebačkih prometnica. Veći dio poslova je obavljen, a završetak preostalih radova očekuje se ovih dana i u rujnu. Za to vrijeme ceste su bile, a neke još uvijek jesu, u potpunosti ili djelomično zatvorene za promet.

Tako su nedavno započeli radovi u ulici Jazbina, od ulice Čret do ulice Korana, a trajat će do 22. rujna te će u tom razdoblju taj dio ceste biti u potpunosti zatvoren za promet. Zbog izvođenja radova na sanaciji klizišta na Sljemenskoj cesti navedena cesta na dijelu od odvojka pre-

ma Medvedgradu do Prilaza Kraljičinom zdcncu (Šestinski lagvić) bit će zatvorena za promet do kraja kolovoza.

## Asfaltiranje avenija

Upravo su obavljani i radovi od ulice Eugena Podapskog do ulice Vjekoslava Heinzela, a odrađeni su i radovi na glodanju asfalta, podizanju instalacija te asfaltiranju Dankovečke ulice i to u dvije dionice. U razdoblju od 10. do 13. kolovoza izvodili su se radovi na glodanju asfalta, podizanju instalacija te asfaltiranju Ulice Donje Svetice, kao i na dijelu od Heinzelove do Ulice grada Vukovara. Asfaltirala se i Masarykova i Teslina, na dijelu od Gundulićeve do Praške ulice.

U kolovozu se asfaltirala i Savska cesta, na dijelu od Ulice grada Vukovara do Slavonske avenije, a izvodili su se i radovi na glodanju asfalta, podizanju instalacija te asfaltiranju Ulice Ante Trumbića u Zapruđu. U srpnju su asfaltirane i Bjelovarska ulica te dio Ulice Sveti Duh, od sjevernog križanja s Dunjecom do Ilice. Asfaltirao se i južni prometni trak Slavonske avenije prema istoku, a radilo se i u Ulici Horvati, zatim Premužičkom putu, ulicama Srebrnjak, Vrbičkoj i Pijavišće, a uređivale su se i ulice Put k mlinu te Miroslava Vaupotića, navela je gust radni ljetni raspored u priopćenju ova Holdingova podružnica.



Is crtana parkirna mjesta



Postavljanje automata